

"PARK PALIĆ" d.o.o., PALIĆ

**Finansijski izveštaji za 2016. godinu i
Izveštaj nezavisnog revizora**

SADRŽAJ

	Strana
IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA	1 – 2
FINANSIJSKI IZVEŠTAJI	
Bilans uspeha	
Bilans stanja	
Izveštaj o promenama na kapitalu	
Izveštaj o ostalom rezultatu	
Izveštaj o tokovima gotovine	
Napomene uz finansijske izveštaje	
Izjava rukovodstva	

LEGE ARTIS AUDIT d.o.o., BEOGRAD

"PARK PALIĆ" d.o.o., PALIĆ

IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA

Izvršili smo reviziju priloženih finansijskih izveštaja preduzeća „PARK PALIĆ“ d.o.o., PALIĆ (u daljem tekstu Preduzeće), koji obuhvataju Bilans stanja na dan 31. decembra 2016. godine i odgovarajući Bilans uspeha, Izveštaj o ostalom rezultatu, Izveštaj o promenama na kapitalu, kao i Izveštaj o tokovima gotovine za godinu završenu na taj dan, pregled značajnih računovodstvenih politika i Napomene uz finansijske izveštaje.

Odgovornost rukovodstva za finansijske izveštaje

Rukovodstvo Preduzeća je odgovorno za sastavljanje i istinito prikazivanje ovih finansijskih izveštaja u skladu sa Međunarodnim standardima finansijskog izveštavanja za MSP, kao i za one interne kontrole koje rukovodstvo odredi kao neophodne u pripremi finansijskih izveštaja koji ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze, nastale usled kriminalne radnje ili greške.

Odgovornost revizora

Naša je odgovornost da, na osnovu izvršene revizije, izrazimo mišljenje o priloženim finansijskim izveštajima. Zbog značaja pitanja iznetih u pasusu Osnova za uzdržavajuće mišljenje, nismo bili u mogućnosti da pribavimo dovoljno odgovarajućih revizijskih dokaza koji obezbeđuju osnovu za revizorsko mišljenje.

"PARK PALIĆ" d.o.o., PALIĆ

IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA (Nastavak)

Osnova za uzdržavajuće mišljenje

- Preduzeće se obavezalo na osnovu Pisma o angažovanju od 05. decembra 2016. godine da će nam omogućiti pristup svim informacijama koja su od značaja za finansijske izveštaje za 2016. godinu, pristup svim dokumentima, internim kontrolama i osobama koje nam mogu pružiti potrebne informacije za davanje objektivnog revizorskog mišljenja. Kako do isteka zakonskog roka za završetak revizije nismo uspeli da prikupimo potrebne informacije ne možemo da izrazimo mišljenje.

Uzdržavajuće mišljenje

Po našem mišljenju, osim za efekte pitanja iznetog u pasusu Osnova za uzdržavajuće mišljenje, nismo bili u mogućnosti da pribavimo dovoljno odgovarajućih revizijskih dokaza koji obezbeđuju osnovu za revizorsko mišljenje. Shodno tome, ne izražavamo mišljenje o finansijskim izveštajima.

Beograd, 29. jun 2017. godine



Ivan Ilić

Ivan Ilić

Licencirani ovlašćeni revizor